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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: 

κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

κα Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

ΘΕΜΑ: «Εκκρεμότητα καταβολής δεδουλευμένων σε 57 εργαζόμενους της πρώην ΕΑΣ Θεσπρωτίας»   

Πενήντα επτά πρώην εργαζόμενοι της πρώην Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών Θεσπρωτίας εξακολουθούν 

να αναμένουν την καταβολή των δεδουλευμένων αποδοχών τους και λοιπών εργασιακών απαιτήσεων, 

περίπου δώδεκα χρόνια μετά τη λύση των εργασιακών τους σχέσεων. Στο μεταξύ, στο πλαίσιο της 

εκκαθάρισης της πρώην ΕΑΣ Θεσπρωτίας έχει ήδη εκποιηθεί σημαντικό μέρος της περιουσίας της και έχουν 

συγκεντρωθεί αξιόλογα χρηματικά ποσά. 

Οι εργαζόμενοι έχουν δικαιωθεί πρωτοδίκως σε όλες τις αγωγές που έχουν ασκήσει για τις απαιτήσεις τους. 

Επιπλέον, με την υπ’ αριθ. 122/2026 απόφαση του Εφετείου Κέρκυρας απορρίφθηκαν ως απαράδεκτες οι 

ανακοπές που είχαν ασκήσει το Ελληνικό Δημόσιο και ο e-ΕΦΚΑ κατά του πίνακα κατάταξης των πιστωτών 

που είχε συνταχθεί στο πλαίσιο της διαδικασίας εκκαθάρισης της πρώην ΕΑΣ Θεσπρωτίας. 

Με την ολοκλήρωση της εκποίησης και ρευστοποίησης της εναπομένουσας περιουσίας της Ένωσης, 

εκτιμάται ότι τα υφιστάμενα διαθέσιμα και τα αναμενόμενα έσοδα θα επαρκέσουν για την πλήρη 

ικανοποίηση του συνόλου των απαιτήσεων των εργαζομένων. Παράλληλα, αναμένεται να παραμείνουν 

επαρκή κεφάλαια για την κάλυψη των απαιτήσεων του Ελληνικού Δημοσίου, συμπεριλαμβανομένων των 

τόκων και των προσαυξήσεων καθώς και των αντίστοιχων απαιτήσεων του e-ΕΦΚΑ.  

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτώνται ο κ. Υπουργός και η κα Υπουργός: 

 Προτίθεται το Ελληνικό Δημόσιο ή ο e-ΕΦΚΑ να εξαντλήσουν περαιτέρω ένδικα μέσα κατά της 

υπ’ αριθ. 122/2026 απόφασης του Εφετείου Κέρκυρας;  

 Έχει εξεταστεί η δυνατότητα επίσπευσης των διαδικασιών εκκαθάρισης και διανομής των 

υφιστάμενων κεφαλαίων; 

 Ποιο ήταν το αρχικό ύψος των οφειλών της πρώην ΕΑΣ Θεσπρωτίας προς το Ελληνικό Δημόσιο 

και τον e-ΕΦΚΑ και ποιο είναι σήμερα το συνολικό ύψος των σχετικών απαιτήσεων μετά από 

τόκους, προσαυξήσεις, πρόστιμα και λοιπές επιβαρύνσεις; Ποιο είναι το συνολικό ύψος των 

αναγνωρισμένων εργατικών απαιτήσεων και ποια είναι η θέση της Κυβέρνησης ως προς την 

ανάγκη να προηγηθεί η ικανοποίηση των δεδουλευμένων αποδοχών εργαζομένων; 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
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